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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Balaton régió klímaváltozási stratégiájának végrehajtása innovatív technikák és újszerű 

módszerek felhasználásával  LIFE19 IPC/HU000017 néven  a Balaton Integrációs 

Közhasznú Nonprofit Kft. vezető partnerségével  pályázatot nyújtott be az Integrációs Kft., 

amely az első fordulón túljutott. A pályázat részletes kidolgozását 2020. március 6-ig kell 

elvégezni, ennek lényege a Balaton térségét érintő klímaváltozás káros hatásainak  enyhítése, 

ellensúlyozása. 

Résztvevők: Siófok , Keszthely, Balatonfüred, Fonyód, Balatonalmádi városok, Gyenesdiás 

község, Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., Pannon Egyetem, Nők a Balatonért Egyesület, 

Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület. 

Projekt tervezett költségvetése: 5 milliárd 200 millió forint, ebből Siófok városára 500 millió 

forint jut, amelyből 60% vissza nem térítendő, 40% önrész. Az önrész átvállalásáról az 

illetékes minisztérium nyilatkozott. 

Az éghajlatváltozás fokozódó hatásai eltérő mértékben az ország egész területét, így 

különösen a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetét is érinti. A változáshoz való alkalmazkodás 

erősítése és gyorsítása érdekében a Balaton sérülékenységének enyhítése szükséges. 

Az Európai Unió illetékes szerve Magyarországra nézve két területen teszi lehetővé pályázat 

benyújtását: az egyik a Balaton régió, a másik a Visontai Erőmű és térsége. 

A résztvevő települések önkormányzataitól a pályázat vezető partnere azt várja, hogy 

dolgozzanak ki megoldásokat a zöldfelület növelés-árnyékolás, illetve a csapadékvíz 

visszatartás területén, az ezzel kapcsolatos szemléletformálás, térségi és tagi monitoring 

rendszer kiépítésével és működtetésével együtt. 

Siófok város elsődlegesen a közterületek árnyékolásával, zöldfelületek növelésével, parti 

sávban elektromos hulladékgyűjtő, e-locsoló, e-kisbusz beszerzésével és működtetésével, 

csapadékvíz gyűjtőrendszer kiépítésével vesz részt a projektben. 

A program 10 éves időtartamot fog át, a megvalósulás lehet a projekt-idő első felében. Mód 

nyílik arra is, hogy a résztvevő partnerek által fel nem használt támogatási keretet más 

partner, így Siófok városa átvegye 

 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület az „Alkalmazkodás elősegítése a klímaváltozással összefüggésben, LIFE 

projekt keretében” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta: 

1. Siófok Város Képviselő-testülete  az előterjesztésben foglaltak alapján támogatja 

Siófok város részvételét a LIFE19 IPC/HU 000017 projektben, a szükséges önrészt 

akkor is biztosítja, ha  azt a kormányzati szervek nem vállalják át. 

2. Siófok Város Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a projekt más 

partnerei által fel nem használt támogatást a városi költségvetés aktuális helyzetének 

függvényében – a kötelező önrészre is figyelemmel -  lehetőség szerint átvállal. 



3. A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Lengyel Róbert polgármestert a pályázatban 

való részvételhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázatban Siófok város 

vállalásainak kidolgoztatására és benyújtására 

Felelős:  Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

Siófok, 2019. december 03. 

 Dr. Lengyel Róbert 

       polgármester 
 


